
                 

                                   
                    ΔΛΛΖΝΗΚΖ  ΓΖΜΟΚΡΑΣΗΑ 

                                  ΤΠΑΗΘΑ 

 

 

 

 

 

ΠΔΡΗΦΔΡΔΗΑΚΖ ΓΗΔΤΘΤΝΖ Π/ΘΜΗΑ & Γ/ΘΜΗΑ 

                     ΔΚΠΑΗΓΔΤΖ ΑΣΣΗΚΖ 

ΓΗΔΤΘΤΝΖ ΓΔΤΣΔΡΟΒΑΘΜΗΑ ΔΚΠΑΗΓΔΤΖ 

                      ΑΝΑΣΟΛΗΚΖ ΑΣΣΗΚΖ 

ΠΔΗΡΑΜΑΣΗΚΟ ΜΟΤΗΚΟ ΓΤΜΝΑΗΟ ΠΑΛΛΖΝΖ 

Σαχ. Γ/ση. :  17ο χλμ Λ. Μαραθώνος, 

ΘΔΖ ΜΑΡΗΕΑ ΠΑΛΛΖΝΖ 

Σαχ. Κώδικας :  153 51 

Σηλέφωνο :  210  6668547 

mail@gym-mous-pallin.att.sch.gr 

www.pmglp.org 

 

Γονική υναίνεςη για την καταγραφή οπτικοακουςτικοφ  
από Σηλεοπτικό υνεργείο τησ ΕΡΣ ςτο Μουςικό Γυμνάςιο Παλλήνησ 

 
Αγαπητοί γονείσ και κηδεμόνεσ, 
 
Η καλλιτεχνική φφςη του μουςικοφ μασ ςχολείου ςυνεπάγεται, όπωσ είναι φυςικό, αυξημζνεσ ανάγκεσ δη-
μοςιοποίηςησ των μουςικϊν και άλλων δραςτηριοτήτων του και γι’ αυτό ςασ καλοφμε να ςυμπληρϊςετε 
και να υπογράψετε την παροφςα ςυναίνεςη. 
 

Με την παροφςα επιθυμϊ το τζκνο μου να ςυμμετζχει ςτη βιντεοςκόπηςη και ςτη διενζργεια ςυνε-
ντεφξεων, ςτο πλαίςιο παρουςίαςησ τησ ιςτορίασ, τησ ςφγχρονησ εκπαιδευτικήσ προςφοράσ και τησ 
καλλιτεχνικήσ λειτουργίασ του αρχαιότερου Μουςικοφ Γυμναςίου τησ χϊρασ, που θα πραγματοποι-
ηθοφν την Πζμπτη 30-11-2023 ςτουσ χϊρουσ του ςχολείου, από τη δημοςιογράφο κα. Ελίνα Κολφβα 
(υπεφθυνη του Γραφείο Σφπου του δημόςιου τηλεοπτικοφ ςταθμοφ ΕΡΣ) και το ςυνεργείο τησ. Σο 
παραγόμενο οπτικοακουςτικό υλικό θα παρουςιαςτεί από την ΕΡΣ ςε πανελλήνια εμβζλεια καθϊσ 
και ςτην πλατφόρμα ΕΡΣworld. Η ςυγκεκριμζνη δραςτηριότητα, που πραγματοποιείται και με τη 
ςυναίνεςη του υλλόγου Γονζων και Κηδεμόνων του ςχολείου μασ, εγκρίθηκε με την υπ. Αριθ. 
Πρωτ. Φ11/131260/Δ2/15-11-2023 απόφαςη του Γενικοφ Γραμματζα του ΤΠΑΙΘΑ μετά από αίτημα 
του υλλόγου Διδαςκόντων του Μουςικοφ Γυμναςίου Παλλήνησ. Φυςικά θα ληφθοφν όλα τα απα-
ραίτητα μζτρα ϊςτε να εξαςφαλιςτεί ο ςεβαςμόσ τησ προςωπικότητασ και των ευαίςθητων προςω-
πικϊν δεδομζνων των μαθητϊν/τριϊν. 
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